

# 申花小胜 对手不服



■ 申花新外援赫莱布(白)与对手拼抢

本报讯 (记者 关尹 实习生 张骋)2比1,依靠新外援巴尔克斯的机敏抽射和终场前陈雷后插上的绝杀,昨天下午申花在虹口足球场小胜远道而来的悉尼FC队。不过对于输球,澳大利亚人似乎并不服气。

从昨天的比赛来看,客队在上下半场表现大相径庭,令人不解。上半场时,在申花的后场很少看到悉尼队队员的影子,全队死守自己后半场,非常保守。

然而下半场,重新登场的悉尼队摇身一变,队伍整体压上,打出好

几波凌厉的攻势,在申花门前制造了不少险情。第64分钟,替补上场的丹尼右路传中,跟上抢点的布洛斯克突然插上头球破门攻破了申花队大门。

赛后在混合采访区,悉尼FC队的头号球星阿洛伊西接受记者采访时解释说:“球队已经很久没有打正规比赛,开场时状态调整得不是很好。而下半场队员们都逐渐适应了比赛节奏,慢慢找到了感觉。”此外,气候因素也是影响悉尼队发挥原因之一。

## 古力四夺NEC杯冠军

本报讯 (记者 张建东)昨天下午,第14届NEC杯围棋赛在上海戏剧学院落幕。在冠军争夺战中,古力九段执白中盘完胜孔杰七段,第四次夺得NEC杯赛冠军以及20万元奖金。

昨天下午,近千名上海围棋爱

好者来到上戏剧场现场观看NEC杯赛最后一场比赛。世界棋王古力九段状态良好,他执白在第6手就弈出新手,令人耳目一新。之后,古白14打入上边至白48获得成功后,形势占优。在中盘战中,孔杰黑151弈出致命的败着,被白152轻

松地在中腹联络后,白棋胜定。最终,双方下了188手,古力九段中盘战胜孔杰七段。同时,古力也成为夺得NEC杯赛冠军最多的棋手。

今天上午,世界冠军古力九段又从上海飞赴首尔,参加首届BC信用卡杯本赛。

## 申花铁腰加盟南昌八一 郑科伟新赛季投身中甲

本报讯 (记者 关尹)赶在中国足协规定的注册截止日的最后一天,老将郑科伟终于找到了新东家。昨天,记者从中甲的南昌八一俱乐部得知,这名申花铁腰新赛季将以租借的形式加盟。

实际上,半个月以前当申花重回康桥基地集训的第一天,记者就在一网之隔的南昌队中发现了郑科伟的身影,他正跟随新球队进行体能恢复。随后,南昌八一与申花之间

展开了谈判,不过几番努力后,郑科伟的转会费始终是个瓶颈,让两家的商谈一度处于停滞状态。

好在南昌新赛季冲超的决心非常坚决,他们看中了郑科伟在中场不错的防守能力,最终与申花俱乐部谈妥了租借一年的协议。南昌方面表示:“郑科伟能来,对我们是个很大的帮助。毕竟现在球队中,有中超比赛经验的人不多,他的加盟可以大大提升我们的防守实力。”

## 泪别光“晖”岁月

申花老将谢晖昨天退役

这更像是属于一个人的比赛,主角,当仁不让是谢晖。终于到了正式说再见的一天,有一些伤感,多的是祝福。

### 过去 值得纪念

在昔日的“申花四小龙”中,他本不算是最耀眼的一条,直到1995年。那一年的4月30日,申花主场对阵四川全兴,谢晖用一记倒挂金钩打入职业生涯的第一粒进球,由此彻底爆发,一年中居然收获10粒进球,仅次于队内当红大哥范志毅,而那时他只有20岁。

5年后,甲A已不再是他心中的舞台。在施纳普那的帮助下,谢晖

成功登陆德国足坛,加盟德乙亚琛。那也是他最为风光的时候——亚琛历史上转会费最昂贵的外援,队内最佳射手、德乙银靴……

138次出场,45粒进球,在谢晖为申花效力的10年中,他留下了这样一段闪光的数字,那是值得永久纪念的光“晖”岁月。

### 现场 感人至深

昨天下午,只要你走进虹口足球场,就会被一种气氛感染——近万名球迷,用同一个节奏鼓掌,用同一种声调呼喊,甚至连表情都是一模一样:感

动,泪光闪闪。

时间在嘀嗒  
嘀嗒走过,这是谢晖在球场上最后的45分钟。他很卖力,队友攻入的第一球,正是来源于他的头球摆渡助攻。34岁的他,依然年轻。

中场休息时,《Hero》的歌声,在场内回荡,谢晖开始沿着跑道,绕场一周。所到之处,掌声雷动,欢呼雀跃。那场景,就像迎接凯旋的英雄。

没错,此时此刻,谢晖就是申花的英雄。一向稳重的他,竟然在当众发表感言时一度哽咽:“现在,我感觉比踢世界杯还激动,请原谅我的失态。说不出什么了,谢谢大家,谢谢!”

### 未来 不老传说

离开了球场,离不开足球,退役之后原本可以做出太多的选择,谢晖还是选择了申花。成为俱乐部的新闻发言人和球队的助理教练,未来日子里,他所扮演的角色正在转换。

“希望以后能在新的岗位上,用自己的努力做更多的事情。”谈起将来,谢晖的语气平淡从容。一位文娱界朋友在现场送给他的一句话,或许是最好的祝福:“这么多年下来,感觉谢晖是一个很执着的人,相信他做什么都会成功。”

没错。即便再过10年,谢晖还会是一个不老的传说。

本报记者 关尹



■ 球迷开赛前在领票窗口排起长队 本版图片 记者 周国强 摄

国际足球理事会昨开会

## 黄牌小罚出场遭否决

只同意增加底线边裁的试验

本报讯 (记者 黄永顺)

负责足球比赛规则修改的国际足球理事会,昨天否决了球员黄牌小罚出场、增加替补球员、延长中场休息时间等建议,只同意进行增加底线边裁的试验。

由英格兰、苏格兰、威尔斯、北爱尔兰各一位代表,以及国际足联4位代表组成的国际足球理事会,昨天汇聚北爱尔兰的贝尔法斯特,研究足球比赛规则修改事宜。结果3大对足球比赛本身影响较大的建议,即引入冰球规则,球员被罚黄牌后离场5分钟、正式比赛进入加时赛后每队替补球员由3人增加到4人,中场休息时间由15分钟延长到20分钟等,均遭否决。

理事会只同意进行在每队球门后增加一边裁的试验,以提高禁区内球员犯规、是否



谢晖与现场球迷互动

### 场外音

## 幸福的人

谢晖退役了,温馨热烈的场面,一次次拨动球迷的心弦。作为95申花黄金一代的最后守望者,谢晖的离去宣告一段足球历史的结束。对于球迷来说,也象征着一段辉煌记忆的终结。

从职业生涯看,谢晖没有在申花从一而终。2000年之后,这位个性执着的前锋就在德国和上海之间来回奔波。艰难曲折的留洋之旅,既承载了其对出国踢球的无限渴望,也多少流露出对申花的不舍。但无论如何,谢晖足球生涯最深刻的印记,仍然是那一抹深深的蓝色。

谢晖最终落叶归根,完美谢幕。在申花历史上那个最令人难忘的群体中,这位当年的小弟无疑是幸福的。在他之前,范志毅、祁宏、申思、吴承瑛,这些昔日的城市英雄,都没有能在自己最钟情的球队退役。昨天,当《英雄》的歌声响彻虹口,如果他们能听到,不知道内心深处更多的是遗憾,还是羡慕? 徐东海

### 欧洲诸强联赛战报

#### 英超

阿森纳 0比0平富勒姆  
切尔西 2比1胜维甘竞技  
米德尔斯堡 2比0胜利物浦

#### 意甲

尤文图斯 1比0胜那不勒斯  
拉齐奥 2比0胜博洛尼亚

#### 西甲

西班牙人 0比2负皇马  
德甲

多特蒙德 0比0平霍芬海姆  
柏林赫塔 2比1胜门兴格拉德巴赫